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Acta No. 1- 2017 del 13 de enero 

Reunidos en sesión ordinaria en la presencia del honorable consejo de vocales de la Junta Municipal de los Botados, Fue presentado el presupuesto que será ejecutado durante el año 2017,  presentado por el director de la Junta Lic. Ramón Santos según informe del Tesorero Lic. Rafael de Jesús Figueroa.

El presupuesto proyectado asciende a un monto total de veinte ocho millones trescientos diez y siete mil quinientos sesenta pesos Dominicanos  (28, 317,560.00). 

El presupuesto  original asciende a veinte ocho millones doscientos setenta mil sesenta pesos Dominicanos  (28, 270,060.00).

Fueron presentadas unas series de obras para ser ejecutadas durante ese año, la terminación del parque del km 35 con un monto de quinientos mil pesos (500,000.00).

Ubicación de dos arcos, uno en la entrada del rio guanuma y otro en la entrada de yamasa
 
El presupuesto participativo Municipal

El clúster turístico de Monte Plata, dedicado como una prioridad el desarrollo de la actividad Turística  en la comunidad de los Botados 

El vocal Pedro de los Santos presento una serie de objeciones con relación al presupuesto
“Se considera que se debe entregar una copia a cada vocal para que sea estudiado por lo menos por 15 días,  una cuota mínima para cada vocal integrada en el presupuesto, la rendición de cuenta de la ejecutoria  de los 100  días durante el año 2016, y también queremos saber  de una antena que se está instalando en el km 35”

EL vocal leonido de los Santos    “secundamos a Pedro de los santos, entendemos  que tenemos muchos compromisos con el electorado, proponemos un aumento de un 30 % para cada vocal, a pesar de que nos sentimos conforme con las ejecutorias del mega sindico” 

El Director de la Junta Lic. Ramón Santos “consideramos que no hay forma de aumento, ya que no contamos con los recursos, pero compramos la idea de la rendición de cuenta y proponemos una asamblea abierta para preparar la rendición de cuenta”  


Tenemos algunas obras pendientes para ser ejecutadas, el badén de la cola, la iluminación y el internet de la palmita. 
 Debemos completar los 4, 700,000.00 pesos destinados al presupuesto participativo 
 

Informamos que tenemos una alianza estratégica con indotel, para resolver el problema de cobertura en la comunidad del km 35, en ese sentido también tenemos que decir que claro codetel pago  la suma de ciento cincuenta mil pesos para la autorización de la antena que instara en el km 35 y ese sentido nos sentimos conforme por la razón de que se resolverá la problemática de cobertura en esa comunidad.


Estaremos dando todas las informaciones necesarias en los momentos oportunos y seguiremos trabajando a favor de la gente  que es nuestra prioridad 


El presidente leonido de los santos estando conforme con el informe presentado por el Director,  dejo por serrada la sesión donde fue aprobado por el consejo de vocales, a los 13 días del mes de enero  a la 7 hora de la noche año 2017 en los salones de sesiones de la Junta Municipal de Los Botados, Yamasa, Monte Plata Rep. Dom. 







Leonido de  los Santos                                                          Pedro de los Santos                                                                                                                                                    
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Lic. Felicita Figueroa                                                        Lic. Genaro Severino 
Vice – presidenta                                                               Secretario Municipal 
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