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 Resolución Nº. 05/2018

Considerando: Que el artículo 79 de la presente ley 176-07, dispone las diversas atribuciones y funciones de los Distritos Municipales.
Considerando: Que el artículo 339 de la ley 176-07 dispone: cuando haya que realizarse algún gasto que no pueda demorarse hasta el año siguiente, y no exista en el presupuesto municipal crédito o habiéndolo sea insuficiente, el síndico elaborara una solicitud de concesión de crédito extraordinario.
Considerando: Que la Junta Municipal de los Botados se encuentra en un desarrollo sostenible y de urbanidad donde sus principales calles están siendo asfaltadas y otras en proceso de asfalto para la mejor viabilidad de sus munícipes.
Considerando: Que La Junta Municipal de Los Botados no cuenta con los recursos necesarios para preparar e imprimar las calles kM 35-Buenos Aires, la calle de la planta de gas reparadero, las calles de los solares, la calle del callejón, 800 Metros en la calle de la yautía, la calle de barrio nuevo, la calle de camarón y la calle de la palmita- la rotonda la cola.
Considerando: Que el consejo de vocales constituye un órgano de fiscalización e integración en los procesos de desarrollo de la Comunidad del Distrito Municipal de los Botados con facultad legislativa. 
En uso de sus facultades legales, la Junta de Vocales del Honorable Distrito Municipal de Los Botados, provincia Monte Plata.
Vista: La Constitución de la República Dominicana.
Vista: La Ley 176-07
Visto: EL Artículo 339 de la ley 176-07
Por eso y tales motivos y en virtud de las atribuciones que nos confieren las leyes de la República Dominicana.






Resuelve:
Primero: Autorizar como al efecto autorizamos al Lic. Ramón de los Santos (Alcalde Distrital) y el Lic. Rafael de Jesús Figueroa (Tesorero Municipal) a solicitar la suma de DOS MILLONES DE PESOS RD$ 2,000,000.00 en soluciones Tavera Brito S.R.L.,  para ser usado en el marco de proyecto de urbanización que promueve la alcaldía, a los fines de preparar e imprimar las calles de las comunidades: kM 35-Buenos Aires, de la planta de gas reparadero, de los solares, el callejón, 800 Metros de la yautía, barrio nuevo, camarón y la palmita-  hasta la rotonda la cola.
 Segundo: Ordenar como al afecto ordenamos la publicación de la presente resolución. 
Dada en la junta de vocales del Distrito Municipal de los Botados, en sesión Extraordinaria Nº. 03-2018 de fecha 11 de Julio del año 2018, 174 años de la Independencia Nacional y 154 años de la Restauración de la República.



      Licda. Felicita Figueroa                         Sr. Leónidas de Los Santos                 
       Presidenta Sala Capitular                  Vice-Presidente de la Sala Capitular 
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