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Sesión extraordinaria del 16 de agosto 2017 

Reunidos en sesión extraordinaria del 16 de agosto año 2017, en la presencia de las autoridades municipales , la sociedad civil Y la autoridad Municipal Electoral de Yamasá fue electa la Junta de Vocales del ayuntamiento del Distrito Municipal de los Botados  presentada por director el Lic. Ramón Santos.

Reunido en el salón de sesiones de la Junta Municipal de los Botados, en presencia de nuestro director Lic. Ramón Santos, la sub-directora Anastasia de Paula Heredia, la Junta de vocales presidida por el Sr. Leonido de los santos, la sociedad civil y las autoridades de la Junta electoral Municipal de Yamasá dirigida por el Lic.  Leonido bello, fue electa como presidenta de la Junta de vocales la Lic. Felicita Figueroa, como  vice – presidente Sr. Leonido de los Santos, y el  Sr. Pedro De los Santos Vocal.

Sin más nada que tratar el presidente dejo por cerrada la sesión, a la 11 hora de la mañana del 16 de agosto del año  2017, en el salón  de sesiones de la Junta Municipal Los Botados, Municipio Yamasá, Provincia Monte Plata, Rep.Dom. 








Leonido de los Santos                                                              Licda. Felicita Figueroa
     Presidente                                                                                 Vice – presidenta 


                                                                               

      Lic. Genaro Severino                                                          Pedro de los Santos 
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